
北区基本計画見直しにおける参考資料

（平成２３年実績）

「北区基本計画 はつらつ北区プラン 」策定 23年1⽉

2月

 「北区基本計画推進会議」を開催（第１回会議１２⽉） 東日本大震災

福島第⼀原⼦⼒発電所事故

東京電⼒管内で計画停電実施

九州新幹線全線開業

4月 「焼肉酒屋えびす」ユッケ集団食中毒事件

5月

6⽉ 既存住宅に⽕災警報器設置義務化

7⽉ アナログ放送終了

8月 紀伊半島豪雨

9月

10月
日本人１億2535万人、初の減少

（2010年10⽉実施の国勢調査確定値）

11月

12月

（平成２４年実績）

北区⺠まちづくり提案⽀援事業策定 24年1⽉

2月

大学・地域包括連携協定の締結 3月

4月

5月 東京スカイツリー開業

6月

7月

8月

9月

10月

11月

12月

（平成２５年実績）

柊野地域における公共交通利用促進に向けたモビリティ・マネジメントの取組 25年1⽉ 無料通話アプリ「LINE」のユーザー数が1億⼈突破

2月

3月

3月

関
西
電

力
・
九
州

電
力

管
内
で
節

電
を
実

施

3月

小学校区において避難所運営マニュアルを作成 4月 富士山が世界文化遺産に決定

改正公職選挙法により日本でインターネット選挙運動が解禁

北区つながるワークショップ開催 5月

6月

7月

8⽉ 国内最⾼気温41度（四万⼗市）

9⽉ 台風18号で初の大⾬特別警報発令

10⽉ 伊⾖大島で土⽯流災害

11月

12月

「和食」がユネスコ無形文化遺産に登録

（平成２６年実績等）
アクリフーズ（現・マルハニチロ）冷凍⾷品への農

薬混入事件

「北⼭三学区まちづくりビジョン」策定 26年1⽉

2月

コミュニティラジオ開局に向けた検討調査 3月 あべのハルカス全面開業

4月 消費税8％

京都市と京都府警察との連携による「世界一安心安全・おもてなしのまち京都

市⺠ぐるみ推進運動」協定締結
5月

6月

地域の協⼒を得て新規事業「北区魅⼒再発⾒」の実施 7⽉ チキンナゲット等の⾷品消費期限切れ問題

8月 各地で記録的集中豪雨

広域を想定した避難所運営マニュアルを策定（１５箇所）＊策定中 9月 スマートフォンの契約数6,248万件（50.3％）

スマートフォン以外の契約数6,176万件（49.7％）

10月

＊スマートフォン・携帯電話・PHSの普及率は「平成25年通信利用動向調査」の結果を引用



アンケート結果の比較
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「北区基本計画～はつらつ北区プラン～」進行状況点検のためのアンケート（結果）
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「北区基本計画～はつらつ北区プラン～」進行状況点検のためのアンケート（結果） 今回
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「北区基本計画～はつらつ北区プラン～」進行状況点検のためのアンケート（結果） 前回
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ＦＡＸ　送付先　０７５－４３２－０３８８

分野 項目 満足
まあ
満足

どちら
でもない

やや
不満

不満
わから
ない

自然環境の保全に向けた取組や環境学習等が進められている □ □ □ □ □ □

3Ｒ運動や自然エネルギーの活用等が進められている □ □ □ □ □ □

門掃きや道路・河川などのまち美化活動が進められている □ □ □ □ □ □

地域活動への多様な世代の参加の機会や情報発信等の取組が進められている □ □ □ □ □ □

地域活動の担い手育成が進められている □ □ □ □ □ □

木の文化の普及促進や，自然や歴史・文化など地域に根差した文化振興が図られている □ □ □ □ □ □

有形無形の歴史的文化財が保存・継承されるとともに，活用が図られている □ □ □ □ □ □

世代を超えて学びスポーツに親しむ機会づくりが進められている □ □ □ □ □ □

伝統的な農産物のＰＲや地産地消等が進められている □ □ □ □ □ □

暮らしを支え賑わいの拠点となるよう，親しみやすく活気のある商店街づくりが進められている □ □ □ □ □ □

伝統産業が積極的にＰＲされており，暮らしの中でも身近に感じられる機会づくりが進められている □ □ □ □ □ □

自然や歴史を気軽に歩いて体感できる環境が整っている □ □ □ □ □ □

海外からの集客も意識した，関係者の連携によるＩＴ技術等多様な手法での
北区の魅力の発掘・発信が進められている □ □ □ □ □ □

区民や各種団体と学生・大学が協働したまちづくりが進められている □ □ □ □ □ □

生活関連情報の提供や交流の機会等，留学生の住みやすい環境が整っている □ □ □ □ □ □

地域全体で子どもの成長を支え合うまちづくりが進められている □ □ □ □ □ □

保育サービスの充実や子育てに関する相談・情報発信等，子育てしやすい環境が整っている □ □ □ □ □ □

学校や地域，職場等で人権教育・啓発の取組が進められている □ □ □ □ □ □

防犯・防災・交通安全など地域特性に応じた安全が確保され，衛生的な生活環境が整っている □ □ □ □ □ □

多様な主体が連携・協働しながら，地域主体の福祉活動が進められている □ □ □ □ □ □

高齢者が地域社会で健康に安心して暮らし，地域活動へも参加しやすい環境が整っている □ □ □ □ □ □

障害への理解を深める啓発，交流の機会や社会参加の取組が進められている □ □ □ □ □ □

病気予防や健康増進等，心身ともに健康づくりの取組が進められている □ □ □ □ □ □

公園や道路等の施設環境が整っている □ □ □ □ □ □

地域の特性に応じた公共交通体系づくりが進められている □ □ □ □ □ □

地区の特性に応じたまちなみ景観の形成が図られている □ □ □ □ □ □

原谷地域まちづくり計画に基づいた取組が進められている □ □ □ □ □ □

北山三学区(中川・小野郷・雲ケ畑)において，自然環境との調和に配慮した生活環境づくりや，
新規居住者受入れに向けた取組等が進められている □ □ □ □ □ □

北山三学区において，農地や空家，北山杉等の地域資源を活かした取組が進められている □ □ □ □ □ □

「北区基本計画～はつらつ北区プラン～」進行状況点検のためのアンケート
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三学区

生活基盤

健康・
安心安全

子育て

大学

観光

産業

文化・
生涯学習

地域活動

環境

【主観でかまいませんので，北区のまちについて今感じておられることを率直にお聞かせください。該当するところに をつけてください。】
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北区内における大学　学生数

平成22年5⽉1⽇現在 平成26年5⽉1⽇現在 備考

大谷大学（短期大学含む） 3,825 3,523

京都産業大学 13,326 13,014

6,609 6,461

不明 11,953 通信教育課程のみ

⽴命館大学（⾐笠キャンパス） 18,249 17,592

佛教大学


